ВАКАНСИИ  КАДРОВОГО  АГЕНТСТВА  «ПЕРСОНАЛ+»
  ДЛЯ СТУДЕНТОВ   
СО  СМЕННЫМ  ГРАФИКОМ  РАБОТЫ

АДМИНИСТРАТОР В САЛОН КРАСОТЫ  В ГОРОДЕ. КОММУНИКАБЕЛЬНАЯ, ГРАМОТНАЯ, ОТВЕТСТВЕННАЯ. ВСТРЕЧА КЛИЕНТОВ, РАБОТА С ДОКУМЕНТАМИ. ГРАФИК: 2 /2. 9.00-19.00. ЗАРПЛАТА-   22 500 Р.
ГОРНИЧНАЯ,  ПОСУДОМОЙЩИЦА В РЕСТОРАН В ГОРОДЕ. ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТНИКУ: Ж, АКТИВНАЯ. БЕЗ В /П. ГРАФИК: С 10 00 ДО 22 00, 2 ЧЕРЕЗ 2, ПИТАНИЕ БЕСПЛАТНО. ЗАРПЛАТА- ОТ 15 000 ДО 20 000 РУБЛЕЙ.
АДМИНИСТРАТОР В ГОСТИНИЦУ В ГОРОДЕ. ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТНИКУ: Ж. ОТ 21 ДО 45 ЛЕТ, ВЛАДЕЮЩАЯ КОМПЬЮТЕРОМ. ГРАМОТНАЯ РЕЧЬ, ПРИЯТНАЯ ВНЕШНОСТЬ, УМЕНИЕ ОБЩАТЬСЯ С ЛЮДЬМИ. ГРАФИК: СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ. ТРУДОУСТРОЙСТВО ПО ТК РФ. ЗАРПЛАТА- 22 500 Р В МЕСЯЦ. ПЛЮС БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ.
В САЛОН КРАСОТЫ  МАСТЕР ПО МАНИКЮРУ. ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТНИКУ: ОПЫТ РАБОТЫ. ГРАФИК: СМЕНЫ ПО ДОГВОРЕННОСТИ. ЗАРПЛАТА- СДЕЛЬНАЯ ВЫСОКАЯ 50%  ОТ ЗАКАЗА. 
ПАРЕНЬ - ПРОДАВЕЦ ТАБАЧНОЙ ПРОДУКЦИИ. КОММУНИКАБЕЛЬНЫЙ, МОЖНО БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ С ОБУЧЕНИЕМ. ГРАФИК: 2/2. 9.00-22.00. ТРУДОУСТРОЙСТВО ПО ТК РФ, МАГАЗИН В ГОРОДЕ. ЗАРПЛАТА - ОТ 20 000 Р. ДО 35 000 Р.
ДОМРАБОТНИЦА В  ЧАСТНЫЙ  ДОМ. ГРАФИК РАБОТЫ: ПОНЕДЕЛЬНИК, ПЯТНИЦА  С 8.30 ДО 17. 00. УБОРКА  ДОМА, ГЛАЖНЬЕ БЕЛЬЯ. ЗАПЛАТА –1 300 Р. В  ДЕНЬ ПЛЮС  ПИТАНИЕ.
ПОМОЩНИК ПОВАРА В СЕМЬЮ (12 ЧЕЛОВЕК). ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТНИКУ: Ж, С ОПЫТОМ РАБОТЫ, СТРОГО БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК. ГРАФИК: ЧЕТВЕРГ - ВОСКРЕСЕНЬЕ ИЛИ ПЯТНИЦА - ВОСКРЕСЕНЬЕ. 8.00-20.00. ЗАРПЛАТА- 1200 РУБЛЕЙ    В  СМЕНУ.

[bookmark: _GoBack]КОМУ  НУЖНО   ПРОЖИВАНИЕ  ?   - РАБОТА С  ПРОЖИВАНИЕМ:
КОМПАНЬОНКА К ПОЖИЛОЙ ЖЕНЩИНЕ. В ГОРОДЕ В БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ДОМ. ГРАФИК: 5/2 С ПРОЖИВАНИЕМ В ОТДЕЛЬНОЙ  КОМНАТЕ, ДНЕМ МОЖНО ОТЛУЧАТЬСЯ ДОМОЙ, НА  УЧЕБУ. СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ - ВЫХОДНЫЕ. ОБЯЗАННОСТИ: ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ - УБОРКА ДОМА, ПОМОЩЬ НА УЧАСТКЕ (1 ТЕПЛИЦА, ЦВЕТЫ, ГРЯДКИ). ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ПИТАНИЕ БЕСПЛАТНО. МОЖНО СТУДЕНТКАМ, ДРУГИМ ПРИЕЗЖИМ. ЗАРПЛАТА- 15 000 Р.

Желающим устроиться  на работу - 
ПОДОЙТИ В  КАБИНЕТ № 416  ПЕРВОГО   КОРПУСА  (3-4  ПАРА)  К  НАТАЛЬЕ   ГЕННАДЬЕВНЕ, 8-903-829-63-66.  



