ИНФОРМАЦИЯ
Обращаем внимание, что согласно статье 63 Социального кодекса обучающиеся имеют право на получение в дни учебных занятий социальной услуги по обеспечению бесплатным одноразовым питанием (50 руб. в день), которое  предоставляется:
[bookmark: sub_6311]1) обучающимся:
[bookmark: sub_63112]а) детям из малоимущих;
[bookmark: sub_63113]б) детям-инвалидам;
[bookmark: sub_63114]в) детям, находящимся под опекой (попечительством), опекуны (попечители) которых не получают ежемесячную выплату на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством);
г) детям, состоящим на учёте в противотуберкулезном диспансере;
[bookmark: sub_63115]д) детям из многодетных семей (за исключением детей из многодетных семей, имеющих статус малоимущих);
2) студентам среднего профессионального образования, осваивающим программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих:
а) из малоимущих семей;
б) из многодетных семей;
в) инвалидам.
Бесплатным двухразовым питанием (100 руб. в день) в дни учебных занятий предоставляется:
- детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования;
- студентам среднего профессионального образования с ограниченными возможностями здоровья, осваивающим программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих. 
В соответствии с Указом Губернатора Ярославской области от 18.03.2020 № 47 «О мерах по предупреждению завоза на территорию Ярославской области новой коронавирусной инфекции и ее распространения» (в редакции от 01.04.2020) обеспечивается выдача продуктовых наборов студентам вышеуказанных категорий.
График выдачи продуктовых наборов:
15.04.2020 с 11.00 до 13.00
[bookmark: _GoBack]столовая колледжа корпус № 2 (адрес: г. Переславль – Залесский, ул. Строителей, 22).


